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Réunion du Conseil Fédéral

du mardi 3  octobre  2006
              









              

PROCES VERBAL 

Les membres du Conseil fédéral se sont réunis le mardi 3 octobre 2007 au Bar du Yacht Club de Tahiti, Arue.

Membres présents : 
JF DILHAN 


J.SZILAGYI 


D . REIATUA


G. VIGNERON


R. DELATTRE


A. BOURDELON


V. LABROY


C.RAMES


Y. CALATAYUD


M. LE CALVIC


D. BERTHIER

Absents excusés : 
T.  WOHLER , 

G. AUBONNET 

H. MOAL (hors territoire)

P. CHAMPALOUX

Procuration :

G. BERNARD a V..LABROY

Invités :
A. RAOULT




I. BARBEAU




T. PLICHART

Ayant été régulièrement convoqués et le quorum étant atteint les membres du Conseil Fédéral peuvent siéger valablement.

Début de la séance 18H45.

Ordre du jour : -     Reprise des activités des séries

· Programme des compétitions 2006/2007 et finalisation du calendrier fédéral.

· Recherche de sponsoring.

Laser

La parole est donnée à notre invitée Isabelle BARBEAU , entraîneur de la série Laser. 

Elle sera rémunérée par la FTV sur la base de 5 000 f par séance (10 000 F le dimanche) avec une enveloppe de 300 000 F pour l’année. 

Sa formation de jury national est prise en charge par la FTV à hauteur de 150.000 F.  

Ces décision, mise au vote est approuvée à l’unanimité des membres présents ou représentés.

Reprise des entraînements sur l’eau et entraînement à l’IJSPF par Igor le lundi soir, suivi d’un entraînement d’endurance sur le stade d’Arue.

Huit bateaux sont présents chaque samedi de 13h à 17h.

Hobie Cat

Richard Delattre, président de la Flotte 107 confirme la reprise des entraînement et l’attribution des HC16 de la FTV. Pas d’entraîneur pour le moment.

Comité de course :

Jean Szylagyi : demande la formation de comité de course, plus personne ne pouvant assurer ces comités au YCT. 

Calendrier :

Rectificatif éventuel du programme 2006 :

- Du 06 au 09 avril demander a port Phaeton d’organiser les championnats de Polynésie

- Du 06 au 08 mai proposer à l’EVA l’organisation d’une compétition

- Proposition de la date du 04 novembre pour la Chanel Race

- La régate du  03 décembre est annulée

- Pour le déplacement du 28 Octobre au  03 Novembre la FTV prends totalement en charge un entraîneur pour 7 enfants - Ce déplacement est au frais des compétiteurs

- Pour l’entraîneur une demande sera faite à l’EVA pour un détachement éventuel de Teiva. 

- Il est demandé aux séries de fournir au plus tôt un budget prévisionnel de leur déplacements.

Le calendrier ainsi modifié est approuvé à l’unanimité des membres présents ou représentés.

Tour de France à la Voile :

La parole est donnée a Teva Plichart qui présente le projet de tour de France à la voile du 29 juin au 29 juillet 2007. Une partie de l’équipage serait obligatoirement composé de membres de la FTV, recherche actuelle de budget, un appui du GIE tourisme pourrait être envisagé.

Le budget d’une telle opération est estimé à 30 millions CFP.

Création éventuelle d’une association organisatrice tour de France à la voile.

Match Race :

Ancien projet à redémarrer, André Raoult résume le projet Nation’s Cup.

Préparation des jeux Samoa 2007 :

André Raoult, annulation du déplacement de l’entraîneur de la FFV prévu, nouvelle demande en cours.

Nécessité d’un entraînement physique et il redemande de lui communiquer les numéros de licence  pour l’assurance à l’IJSPF (Laser et Hobie Cat).

Classement des coureurs :

Nécessité de publication du classement des coureurs qui existe déjà.

Sponsoring, communication :

Clémentine responsable communication souhaite récupérer tous les articles de presse parus dernièrement sur les différentes activités de la FTV.

Projet de création d’un BLOG coût estimé environ 15 euros par mois. Nom à déposer :

fedetahitivoile.com

2007 année des jeux de Samoa ; nécessité de recherche de sponsoring.

Divers :

Le président nous fait part d’un courrier de Michel Paillé du ministère des sports, proposant d’inscrire une compétition au calendrier des grandes manifestations 2007 soit une compétition internationale à Tahiti. 

Idée retenue en plus de la Tahiti Pearl Regatta : championnat Open du 03 au 05 Mars 2007 pour les séries Hobie et/ou Laser. 

La prévision du budget est à faire avant le 31 Octobre 2006.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20 :00

Le secrétaire






Le président

Yvon Calatayud





Jean-François Dilhan
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